
 

Platforma {jsme to my}  si klade za cíl umožnit racionální, fakty podloženou a nezaujatou diskuzi nejen o migraci, ale o všech 
dalších tématech, které tzv. uprchlická krize v české společnosti otevřela. Platforma je otevřená všem, kdo se chtějí na této diskuzi 
podílet bez ohledu na jejich názorové ukotvení. 

 

 

HOSTÉ DEBAT O MIGRACI 

SEMINÁŘ PRO MIGRANTY 

- Jste migrant/migrantka žijící v České republice a máte chuť hovořit o své 

zkušenosti? 

- Zajímá vás problematika migrace, uprchlictví či interkulturního soužití? Nelíbí 

se vám, jak se o problematice uprchlické situace hovoří a rádi byste se jako host 

účastnili besed na toto téma? 

 

Zveme vás na praktický seminář, na kterém vás na tyto besedy připravíme. Dozvíte se nové 

informace a získáte dovednosti v těchto oblastech: 

1/ Komunikace s novináři. Na veřejných akcích jsou často přítomna média. Jaké jsou možnosti 

spolupráce. Jak odpovídat na dotazy novinářů tak, aby zaznělo vaše sdělení a na které otázky třeba 

nemuset odpovídat. To a další dovednosti vás naučí Marie Heřmanová z OSF Praha. 

2/ Prezentační dovednosti. Jak propojit vyprávění svého příběhu se sdělením, kterého chci 

dosáhnout. Jak udržet linii příběhu a jak ho prezentovat. Jak komunikovat s publikem a zaujmout. 

Společně s praktickým cvičením vás tímto provede Masha Volynsky z Konsorcia NNO pracujících 

s migranty. 

3/ Bezpečnost a obrana proti projevům násilí z nenávisti. Jak poznat násilí z nenávisti. Jaké existují 

formy útoků, jaká je typologie pachatelů či ohrožených komunit.  Jak reagovat na nenávistné útoky a 

jaká jsou základní bezpečnostní opatření. Jaké jsou možnosti právní a sociální pomoci. Dozvíte se od 

organizace In Iustitia, která se dlouhodobě tématu včetně poradenství věnuje.  

 

Kdy: 8. prosince 2016 od 16 do 19h 

Kde: Americké centrum, Tržiště 13, Praha 1 – Malá Strana, (1. patro) 

Zájemce prosíme o registraci do 5. 12. 2016 na email dederova@refug.cz.  

 

Těšíme se na vás.  

Seminář je pořádaný v rámci platformy Jsme to my. Více na www.jsmetomy.cz 
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